

ΑΕΙΦΟΡΙΑ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΣΤΗΝ CANON

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟ

Canon

Όραμα της εταιρείας μας είναι να λειτουργούμε σύμφωνα με τη φιλοσοφία «Kyosei», δηλαδή να ζούμε και να εργαζόμαστε μαζί για το κοινό καλό. Είμαστε μια υπεύθυνη επιχειρηματική επιλογή, με μέτρα για την κοινωνική μας ευθύνη όσον αφορά το περιβάλλον, τα εργασιακά και τα ανθρώπινα δικαιώματα, τη δεοντολογία και τις βιώσιμες επιπτώσεις στις δημόσιες συμβάσεις.

Αυτή η φιλοδοξία αντικατοπτρίζεται και στην προσέγγιση της Canon για την ιδιωτικότητα. Το Όραμά μας για την ιδιωτικότητα, η Προστασία των Προσωπικών σας Δεδομένων, αντικατοπτρίζει την ανθρωποκεντρική και δεοντολογική μας προσέγγιση και υποστηρίζει περαιτέρω τον Κώδικα Δεοντολογίας της Canon.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας του Ομίλου Canon καθορίζει τα μέτρα διαχείρισης που εφαρμόζει ο Όμιλος Canon και καθιερώνει ειδικά πρότυπα δεοντολογίας που πρέπει να τηρούν όλα τα στελέχη και οι εργαζόμενοι του Ομίλου κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους. Η Canon ασπάζεται ορισμένους παγκόσμιους κανόνες δεοντολογίας που της επιτρέπουν να «εξελίσσεται σύμφωνα με τις τρεις αρχές εξέλιξης του εαυτού: αυτενέργεια, αυτοδιαχείριση και αυτοεπίγνωση». Η Canon ανέκαθεν πίστευε και εφαρμόζε τη σημαντική αρχή ότι ο άνθρωπος πρέπει πάντα να διατηρεί μια θετική στάση απέναντι στην εργασία του μέσω:

- 1 Κατανόησης των αρμοδιοτήτων, του ρόλου και της θέσης στην οποία έχει τοποθετηθεί (αυτοεπίγνωση)
- 2 Ανάληψης πρωτοβουλιών για την ενεργή συμμετοχή στις εργασίες που πρέπει να επιτελέσει (αυτενέργεια)
- 3 Σωστής διαχείρισης του εαυτού του (αυτοδιαχείριση).

Οι διάφορες διατάξεις του Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Canon αντλούν έμπνευση από τις «τρεις αρχές εξέλιξης του εαυτού».

Η Canon έχει επίσης αναγνωριστεί ως μία από τις πλέον δεοντολογικές εταιρείες παγκοσμίως για το 2022 (για πέμπτη συνεχή χρονιά από το Ethisphere Institute, έναν παγκόσμιο ηγέτη στον καθορισμό και την προώθηση των πρότυπων δεοντολογικών επιχειρηματικών πρακτικών) και προσπαθεί διαρκώς να εμψυχήσει τις δεοντολογικές της αξίες στους προμηθευτές της.

Σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της Canon, η Canon αναμένει από τους προμηθευτές να χρησιμοποιούν μόνο ειλικρινή, δεοντολογικά και υπεύθυνα μέσα διαφήμισης. Τονίζει, μάλιστα, ότι οι προμηθευτές θα πρέπει να προάγουν τη δικαιοσύνη, την ειλικρίνεια και τη διαφάνεια στις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες και να εφαρμόζουν ορθές εταιρικές πολιτικές και πρακτικές διακυβέρνησης. Ο Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών υπάρχει στη διεύθυνση http://www.canon-europe.com/about_us/coc/cenv/en.

